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 повернутись до початку. 

Обґрунтованість правильності обраних елементів, пристроїв та алгоритмів 

підтверджена експериментально. Це дозволило створити робочий прототип smart flower 

pot, що досліджує вологість ґрунту та може бути модернізований в майбутньому. 

Запропонований пристрій може стати незамінним помічником для людей, які мають 

кімнатні рослини та багато подорожують. 

 

Список використаних джерел 

1. Розумний горщик для квітів Xiaomi Huahuacaocao RoPot https://miot.ua/mijia-

smart-flower-pot/p17159/ Дата звернення: 9.05.2020. 

2. Arduino Software (IDE) https://www.arduino.cc/en/guide/Environment# Дата 

звернення: 9.05.2020. 

 

 

 

ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНОГО ЗАСТОСУНКУ MATHEMATICS В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

Стельмах Н. Г., здобувач вищої освіти 

Шроль Т. С., к.п.н., доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Нині, людство активно використовує різноманітні сучасні технічні засоби в 

багатьох сферах життєдіяльності. Великий потенціал технології мають і в освіті та 

тільки, на жаль, не всі їхні можливості аналізуються та відповідно застосовуються. 

Проте, завдяки програмному забезпеченню можна підняти наочність на принципово 

новий та якісний рівень [1, с. 9]. 

У світі, де активно розвиваються технології, фактично кожен учень закладу 

загальної середньої освіти має свій власний мобільний пристрій. Варто зауважити, що 

школярі використовують  мобільні пристрої не лише тільки для розваги чи отримання 

різнопланової інформації, але й застосовують при розв’язуванні різних навчальних 

питань та завдань. Поява спеціалізованих програм для навчання останнім часом стала 

розглядатися, як можливість використання таких мобільних застосунків в освітньому 

процесі [2, с. 303]. Причому, як показує практика, це позитивно впливає на результати 

навчання. 

Безперечно кожній людині доводилося зустрічатися з математичними 

обрахунками, тим більше це стосується освітньої сфери. Звичайно, стало швидше і 

зручніше виконувати математичні операції різної складності за допомогою мобільних 

математичних застосунків. 

Серед математичних застосунків, представлених в Google Play, можна 

виокремити Mathematics. Це безкоштовний математичний застосунок для платформи 

Android. До особливостей використання математичного застосунку Mathematics, які 

визначають відповідно його переваги в порівнянні з іншими можна віднести:  

https://www.arduino.cc/en/guide/Environment
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 можливість використовувати застосунок без наявності мережі Інтернет; 

 легке й швидке виконання обчислень, які потребують значних обрахунків; 

 можливість за допомогою мобільного додатку Mathematics побудувати 

одночасно декілька графіків (рис.1); 

  можливість зображення побудованого графіка зберігати в Галерею чи 

надсилати на електронну пошту; 

 наявність зручного інтерфейсу та вбудованих стандартних математичних 

функцій. 

 
Застосунок Mathematics має багато цікавих та корисних підрозділів, котрі 

дозволяють: 

 оперувати з матрицями та векторами, виконувати над ними різні алгебраїчні 

перетворення; 

 розв’язувати задачі комбінаторики та математичної статистики, причому 

задачі різної складності; 

 оперувати з поліномами, виокремлювати коефіцієнти, впорядковувати та 

частково зводити поліноми; 

 розв’язувати рівняння 3-го, 2-го і 1-го степенів; 

 виконувати реконструкцію (побудову) графіка функції залежно від вхідних 

умов; 

 виконувати перетворення математичних вимірювань; 

 та багато інших цікавих функцій. 

Поряд з описаними вище перевагами використання застосунку Mathematics для 

розв’язування різнотипних задач з математики, можна виділити і недоліки 

представленого застосунку. Перш за все варто підкреслити, що інтерфейс застосунку 

представлений лише однією мовою – англійською. Крім того, часте використання 

мобільних математичних засобів для розв’язування задач заважає особистому 

Рис.1. Побудова графіків у мобільному застосунку Mathematics 
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інтелектуальному розвитку. 

Поширення і доступність інформації, зокрема через мобільні технології, 

зумовлює попит на мобільні застосунки та інші інформаційно-комунікаційні технології, 

які дозволяють організовувати освітній процес із рахуванням їх можливостей чи 

вподобань самих користувачів. Необхідною умовою для опановування математики є не 

лише знання теоретичних відомостей, а й вміння розв’язувати задачі, будувати графіки 

та багато всього іншого. Проте, завдяки математичним застосункам навчання 

математики стає цікавішим та зручнішим. 

 

Список використаних джерел 
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ТЕХНОЛОГІЯ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

З ВИКОРИСТАННЯМ КОМП’ЮТЕРНОЇ ПІДТРИМКИ 

Тимощук В. В., здобувач ступеня вищої освіти «бакалавр» 

Пасічник Я.А., к. пед. н., професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

На сучасному етапі розвитку суспільства інформаційні технології стали 

невід’ємною частиною життя людини. Прихід сучасних мультимедійних технологій 

дозволив поставити на потік виготовлення комп’ютерних навчальних інтегрованих 

середовищ, які через їх освоєння дозволяє дитині в індивідуальному темпі, наочно, з 

великою мотивацією освоювати ту або іншу предметну галузь. 

Сучасні мультимедійні технології надають можливості інтеграції таких 

важливих передумов для організації навчально-виховного процесу, як мотивація, 

наочність, індивідуалізація навчальної діяльності, а також організації ефективного 

моніторингу  навчальної діяльності з боку вчителя [1, c.3]. 

Проведення уроку з використанням інформаційних технологій дозволяє 

педагогу перекласти частину своєї роботи на комп’ютер, що робить процес навчання 

більш цікавим й інтенсивним [5].  

Комп’ютер природно вписується в життя школи і є ще одним з ефективних 

технічних засобів, за допомогою якого можна значно урізноманітнити процес 

навчання [6]. Кожне заняття викликає в дітей емоційний підйом, навіть невстигаючі 

учні охоче працюють з комп’ютером. З іншого боку, цей метод навчання дуже 

привабливий і для вчителів: допомагає їм краще оцінити здібності й знання дитини, 
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